



又見沈璐

林瓊蓮:幾年不見,再見沈璐很欣慰地發現他變得更加成熟穩重了。等到昨晚聽到他深情演奏這兩首曾經一度膾炙人口的中國民歌瀾陽河與山丹丹花開紅艷艷,再度被觸動了那股思鄉情緒。我雖然沒有經歷過這兩首歌曲描繪的那個年代,但依然可以在鋼琴聲中感受到那個熱血沸騰年代的生活激情。

沈璐,加油!我們一家子以你為豪!

跟沈璐的緣起在於給我兒子找個鋼琴輔導老師。短短的幾堂課後我們就對這個極其樸實無華的孩子非常信任。於是我們邀請他住進了我們的客房,從此他成了我們家庭的一員,在我們孩子的成長過程中寫下了難以磨滅的印記……

每天家裡的鋼琴聲不絕於耳,有悅耳動聽的音樂,也有讓人痛恨的噪音(從事音樂行業的朋友們或許可以更好地理解這

種為了大賽而練習的無聊的曲目)。當時年幼的小兒更是每天都黏在沈璐的身旁。經常看到的一幕幕是他們兩個趴在客廳的地上或看youtube、或玩遊戲、或與沈璐遠在國內的父母視頻。

從此,音樂在我小兒的心里萌芽。幾個月後就開始了沈璐帶著這個小不點一起為養老院的老人們演奏。稚嫩的兒童演奏為老人們帶來了無窮的快樂,同時也在孩子的心里種下了自信與愛心。鋼琴聲上從此也開始了一大一小的兩個身影……

畢業在即,尋找工作。伴隨着希望與失望、伴隨着歡樂與心酸,我們一家子跟着沈璐一起走過。天下沒有不散的宴席,終於引來了沈璐要回國的那一刻。最捨不捨還數小兒。

七月份的某一天終於收到沈璐發來的信息說七月底要過來一周。以為小兒會欣喜若狂,不料得到的卻是他為什麼就不能早點來?為什麼就不能多住一些日子?哎,無語孩子,在你半夜守在浴室門口就等着多跟你的好友獨處一會兒;在你夢回時偷偷打開沈璐的房門就為了看看他是否與你一樣醒了的那些時刻,媽媽又何嘗不理解你的心理呢?大人有大人無奈,某一天等你長大了會理解的。

今早沈璐就要走了,兒子要去 camp,一早家裏充滿的就是無盡的鬱悶。沒有告別儀式,沒有擁抱。這樣何嘗不是最好的方式呢?

沈璐:感動,感謝,感恩!我非常榮幸的,作為克利夫蘭音樂學院的杰出校友,應邀來到母校參加夏季學院的各類活動,7月31日在學院 Mixon 音樂廳,我給大家帶來了兩首中國經典民歌改編的獨奏曲“瀾陽河”和“山丹丹花開紅艷艷”,這兩首耳熟能詳的經典民歌熟悉的旋律一響起,我可以親切的感受到台下聽眾們跟我一起,回到了那個熱血沸騰的年代,觸動了台下所有中國同胞的思鄉情懷,而我,更可以深深的感受到所有朋友們對我演奏的那一份肯定。每次回來克利夫蘭,都讓我感受到回家的溫暖,作為從克利夫蘭音樂學院畢業的校友,我希望,以後作為中美兩國音樂使者,為促進兩國之間的文化交流,做出我應有的貢獻。另外,我還想特別感謝伊



沈璐感恩

利華報浦英社長對我的大力支持和無盡關懷,還有我的 host family 林瓊蓮 Jeff 一家,以及其他所有關心我幫助我的朋友們,我今天所取得的一起成績,都離不開你們的關心和幫助,祝福我們所有人,越來越好,越來越順利。

沈璐非常高興回到母校見到了他的老朋友,現在他的老朋友劉詩聰現任 Cleveland Institute Music admission office assistant. Executive director of Cleveland Institute of Music International Academy. (藍色西裝)



浦瑛祝福

浦瑛:無論你走到天涯海角,你熟悉的語言和音樂總會碰撞你靈魂的深處。

沈璐是一個非常善良,孝順和單純的藝術家,我和他很有緣分,伊利華報為他做過一場音樂會。

沈璐被他的母校邀請回到克利夫蘭演出,他再次見他美國的家人(林瓊蓮一家人)我有幸和沈璐還有他的學生林瓊蓮一家人被他邀請晚餐。

現在在中國洗星海音樂學院任教的沈璐,他還是那麼謙虛,他希望未來我們能合作,好學不倦的沈璐祝福您擁有更廣闊的天地。



沈璐這次回到克村真是帶來了一個又一個的驚喜。還沒見面,我就打聽了一大堆事情,先是工作,然後是生活,當然也少不了我們最關心的女朋友的事情。他早就對我們這些學生家長們當面和背後的“八卦”見怪不怪了,也知道我們都是關心他。對我和兒子來說,今晚在克利夫蘭音樂學院 Mixon Hall 的這場音樂會是最大的驚喜。而對我們這些久居海外的華人來說,沈璐今晚彈的這兩首中國曲目,《瀾陽河》和《山丹丹花開紅艷艷》,更有特別的意義。



異鄉的一次驚喜

這一山一河兩首曲子,好像是特別的美酒,把我的思緒帶到久別的故鄉,久別的童年,聽得我如痴如醉,彷彿忘記自己是在異國他鄉,彷彿又回到了童年時代,我甚至有種沖動,想隨着音樂起舞……沈璐介紹說,這兩首鋼琴獨奏曲都改編自中國民歌,既有濃鬱的中國氣息,又融入了西方的作曲技術,被西方音樂理論所接受。編曲王建中曾經是上海音樂學院副院長,他創作改編的鋼琴曲把中國傳統的音樂元素和西方的鋼琴演奏藝術融為一體,是中國當代鋼琴經典的作品。他的代表作有改編作品《山丹丹花開紅艷艷》、《瀾陽河》、《綉金匾》、《彩雲

追月》。他于 2016 年在美国去世。

回家的路上,兒子問我為什麼那兩首中國曲目讓我如此動容,他說他還看到觀衆席上的有兩位中國阿姨擦眼淚。我一邊開車一邊給他講,這是媽媽和阿姨童年時經常聽經常唱的歌曲,說着說着就忍不住唱起來了。兒子說,現在他明白為什麼捷剋人,無論在哪裡,只要一聽到那首斯美塔那的《伏爾塔瓦河》,就會潸然淚下了。我知道他還為在布拉格錯過的那場音樂會感到惋惜。而讓我唏噓不已的,是一個民族和她的音樂是多麼緊密地聯繫在一起,難以分開,難以割捨。

Alice Li
2018年7月31日



鷄翅木傢具漂亮! 便宜



花梨木大床



千年瓷都景德鎮精品陶瓷紅木花梨木傢具展



名人作品



水晶



坐榻百財





現價 \$0.03 / 每個



野生藤椅



現價 \$4.9 / 每個



泡腳盆

這是我第六次來克里夫蘭了,我感受到這裡的華僑熱情真誠,我們每一次來都能認識很多新朋友和會見老朋友,感謝大家喜愛我們每一次帶來的商品,這次我們除了帶來景德鎮的精品,還有許多大家喜歡的傢具和日用商品,感謝您們的支持,請您光顧我們,我們有禮物贈送給您! ——葉先生

特價

精品陶瓷, 名人名作, 手工字畫, 玉器, 風水招財貔貅, 千年紅檀木鷄翅木花梨木、檀香木傢具, 太師椅, 碗杯 蘇州刺繡 玉雕.....萬個品種

每周七天營業; 早 9 點 - 晚 9 點
查詢: 216-352-8686
地點: 克城亞洲商場 2999 Payne Ave

